

叮！惊喜福利已发送

利群网商双十一宠粉节来袭 超多惊喜福利为你送货到家

人间朝暮，叶落惊秋。在清风飒飒、桂香四溢的好时节，很多市民都把婚期定在了这个金秋十月，家住崂山区的赵先生就是其中之一。赵先生与未婚妻已经定好了婚期，开始着手为搬进新家准备着生活物品，但当真正开始选购时才发现，新家的布置远比想象中的繁琐费力。

空荡荡的房子只有家具和家电，两人不知如何把房间填满，这时未婚妻提议去超市选购，但赵先生认为去超市费力又麻烦，不小心漏下商品还要再跑一趟，两个人一时间难以达成共识。

就在这时，“叮铃叮铃”一阵手机短信声打破了宁静，“利群网商双十一宠粉节预热，钜享优惠，好物多多；一键下单，最快一小时极速达！”赵先生眼睛一亮，叫上未婚妻一起打开了利群网商小程序，不

看不知道，利群网商的各种商品种类齐全地罗列在小程序里，蔬菜水果、粮油调味、日用百货、网红小电，样样俱全，两个人不禁感叹，原来最好的方案近在咫尺。两个人热火朝天地加购需要的商品进购物车，最后所有的商品都在购物车整齐排列着，即便有遗漏的，一划一点就可以轻松补货，满68还能包邮到家，就这样两人付好款，期待着商品的到来。

“叮咚”一声清脆的门铃响起，“这是您在利群网商小程序下单的货物，请您查收！”赵先生感叹利群网商配送速度如此之快，看着满满几大包商品，两人赶忙将商品归置进新房里，不管是冰箱还是储物柜，洗漱间还是化妆台，都被利群网商商品填满得满满当当，两人看着温馨又充满生活气息的小家相视一笑。

风是秋日的信差，而利群网商则是赵先生幸福的信差。在这个黄叶铺地、冷风瑟瑟的季节，利群网商小程序守护了赵先生对未来生活的美好期许，这正体现了利群想在您前面，做进您心里的优质服务。

即日起，关注“利群网商”官方微信公众号(qdliqun88)或下载利群APP即可进入利群网商，双十一宠粉节福利陆续开展，满额立减，品类专区好价，超多惊喜福利等你选购。利群网商目前在国内南北方城市拥有80余家线上门店，并且会智能推荐距离你最近的利群门店，一键下



单，送货到家，保证为你提供高效、优质的配送服务。全面升级后的利群网商依然是你最忠实的朋友，就算你忙于工作无法照顾好自己，利群仍然会“线上+线下”全方位地照顾好你的生活！

“超级双十一”大促启航

利群美妆 11.11 打破底价 携手各大品牌宠粉到底



全新升级的第四代欧莱雅黑精华，添加全新颠覆性成分能量素-22，仿生抗老科技，8天促进表皮再造，不闷、不暗、不粗糙，有料不黏腻，招牌蛋清质地，一瓶再造年轻膨弹。欧莱雅金致臻颜松露系列：主打双抗+10%淡纹玻色因Pro，融合四大“贵妇”抗老成分：肌肤、陈皮苷、雪绒花原生细胞、10%玻色因PRO，强效双抗+淡纹，从而令肌肤紧致、上扬、抚纹、提拉！

泽妍美妆全球购小程序，集结网红爆品，海量名品，双十一期间准备了诚意满满的优惠。全场跨境品消费满1000立减100；满2000立减200；满3000立减350。

自然堂化妆品：加1元换购价值218元燕窝酸面膜；指定礼盒8.5折优惠券加赠684元福袋及双倍会员积分；女士护肤3件8折。

佰草集化妆品满3件85折、满4件8折、满5件73折；更有御龄紧致抗皱系列日霜+晚霜，加11.11元可加购化妆水；佰草集25周年套盒，加11.11元可加购日霜+眼霜；太极系列面霜+水，加11.11元可加购眼霜；双石斛系列面霜+水，加11.11元可加购灯管精华。

玉兰油688买赠明星尝鲜2重礼；988买赠淡纹淡斑奢护6重礼；1288买赠抗老美白全明星10重礼。

11月1日锁定利群直播间，钜惠双十一，给“利”提前购！利群各大商场化妆品线下专柜及精品店即将迎来双十一大促，一起揭秘多重惊喜，美丽如愿！ 文/高静文

餐厅大牌美味一键尽享

祺祺有速享菜打造省心省力热乎家常菜

你是否厌倦了每天为家人准备饭菜的繁琐？有没有想过，如果有一款速享菜能够轻松享受美食，而且味道不输给餐馆里的菜肴，那该多好！片刻轻烹，即享真滋味，下班到家，只需10分钟就能美滋滋吃上一顿热乎乎的饭菜，午饭、晚饭一步到位，就连深夜夜宵也轻松搞定。不如看看这款独具匠心的速享菜，解开方便快捷尽享美食的秘密武器——祺祺有速享菜。

祺祺有速享菜是福昌食品最近研发的预制菜系列，简单便捷，最大程度保留食物本身美味。福昌食品方便食品加工车间，主营盒饭、寿司、饭团、预制菜等品类，明火烹饪。加工间引进当前最先进的蒸饭机、真空冷却机、微波复热隧道等设备，各类炸丸子、灌肠、凉菜、调理类日加工能力6.8吨，冷链盒饭、热链盒饭日产能5.5万份，首期设备配置达到3万份。

公司在预制菜方面强化研发能力和坚持标准化生产，并作为起草单位参与了团体标准《预制调理肉制品T/QAQ 001—2021》制定，该标准规定了预制调理肉制品的术语和定义、产品分类、技术要求、生产加工及经营卫生要求、试验方法、检验规则及标志、包装、贮存、运输和销售。

祺祺有速享菜包括酸辣可口的金汤肥牛、鲜香美味的崂山松蘑炖土鸡、汤浓肉鲜的猪肚鸡，还有满口醇香的麻辣羊蝎子。

金汤肥牛作为一道家常菜，酸爽辛辣的金汤，肥而不腻的肥牛，饱吸了汤汁的金针配菜，吃一次就是念念不忘的味道。

崂山松蘑炖土鸡，甄选食材，采用天然香辛料慢炖，土鸡口味鲜美，营养价值丰富，松蘑肉质肥厚，味道鲜美滑嫩，二



者美妙结合，让人垂涎三尺。

浓汤猪肚鸡，甄选猪肚、鸡肉，搭配白胡椒、红枣、枸杞，多道工艺，文火蒸煮，汤浓肉鲜，汤里浓中带清，入口醇厚，饱含浓郁的胡椒香气。

麻辣羊蝎子，肉质鲜嫩口味浓郁，地道风味，香而不膻，骨肉相连，髓居其中，入口绵软Q弹，满口醇香。这四款产品自带金属托盒，加热后即可享用，不输餐厅的美味，不用开火、无需备菜，一键尽享！

以上四款产品均已在利群各大商超新鲜上市，想要了解更多产品信息，请前往利群商超选购。 文/高静文

利群集团 LIQUN GROUP 采购平台 cg.liqunshop.com

11.11 采购节

放心采购 一键到位

- 每日必采 10款惊爆价限时抢
- 周二店家狂欢 全场爆款商品
- 品牌助力 超多品牌券领不停
- 新用户注册可得 40元专属订券

主营品类

- 生鲜蔬菜
- 粮油调味
- 食品饮料
- 日用百货

我们的用户

- 便利店
- 酒店餐馆
- 企业单位
- 个人大宗

面向酒店、便利店、企事业单位及个人大宗采购批发订货。
满100元送货上门

关注微信公众号 了解更多优惠活动